



В Шенталинском районе прошел конкурс пахарей «Лучший тракторист-машинист» среди работников сельскохозяйственных предприятий, организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств

Культура земледелия в значительной мере зависит от того, как проводится основная обработка почвы. Аграрии так и говорят, вспашка земли – основа земледельческого труда. Это одна из наиболее ответственных и энергоёмких операций в полеводстве. Качество пахоты, организация и сроки ее выполнения играют немаловажную роль в повышении урожайности сельскохозяйственной продукции.

Передовым опытом по вспашке и обработке почвы поделились механизаторы сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств Шенталинского района на профессиональном конкурсе пахарей, прошедшем на днях на базе СХП «Алексеевское» (с. Салейкино). Отметим, конкурс является традиционным, на шенталинской земле он проводится в двенадцатый раз.

Старт соревнованиям механизаторов дал глава района Александр Лемаев: «Пахарь – главная фигура в большой сельскохозяйственной семье. Несмотря на то, что в соревнованиях победит один, проигравших среди всех участников нет. Потому что каждый из вас – мастер своего дела, профессионал с большой буквы, настоящий труженик села, преданный родной земле. Отрадно, что сегодня среди участников есть и молодые специалисты. Это значит, что профессия землепашца по-прежнему остается

одной из самых уважаемых и почетных, а главное – востребованных».



Участников соревнования поприветствовал руководитель районного Управления сельского хозяйства Василий Яковлев. С условиями конкурса ознакомил главный агроном райсельхозуправления Халиль Мустафин.

Всего в состязаниях приняло участие 8 человек. Большинство из них в конкурсе участвовало не первый год. К примеру, Макаров Анатолий из СХП «Алексеевское». А вот механизаторы Воронцов Александр (СХП «Алексеевское») и Какаров Алексей (ООО «Родина») свои профессиональные навыки демонстрировали впервые.

Как это заведено, соревнования начались с теоретического блока. Здесь конкурсанты отвечали на вопросы по технике безопасности, правилам эксплуатации сельскохозяйственной техники, ПДД.

Далее механизаторы демонстрировали знания по регулировке плуга. Стоит отметить, что в целом наши трактористы отвечали на вопросы без затруднений, ведь на практике они в этом давно преуспели.

Практическая часть была самой волнительной и самой показательной. Проходила она на базе сельхозугодий ООО «Родина». Каждому конкурсанту было необходимо продемонстрировать мастерство вспашки зяби. Критерии, по которым оценивали конкурсантов таковы: прямолинейность борозды, равномерность, въезд и выезд из разворота полосы, соблюдение техники безопасности, время работы. Выполняя задания, участники получали соответствующие баллы.

В конечном итоге в «гонке» мастеров сильнейшим оказался пахарь из ООО «Карабикулово» Толстов Евгений.

Призерами конкурса стали Байков Александр (ООО «Карабикулово»), Корнилов Александр (ПК «Слобода»), Григорьев Алексей (К(Ф)Х Григорьев О.Г.).

Самым опытным механизатором признан Мазыгин Андрей их К(Ф)Х Чупахина В.В.

Победители и призеры конкурса отмечены почетными грамотами Главы муниципального района Шенталинский и денежными призами.



